



Заместитель руководителя Пугачевского МСО поздравил победителей конкурса рисунков



Заместитель руководителя Пугачевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Азат Салахов поздравил победителей конкурса детского рисунка «Вместе – дружная семья» в ГБОУ «Школа-интернат города Пугачева».

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области был объявлен конкурс детского рисунка (посвященный 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации) в подшефных детских учреждениях.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На конкурс было представлено 45 красочных работ воспитанников подшефных детских учреждений г. Саратова, г. Новоузенска, г. Красноармейска, в том числе ГБОУ «Школа-интернат города Пугачева». С учетом критериев оценки конкурсных работ, конкурсной комиссией были определены победители и призеры в каждой возрастной группе.

Сотрудник следственного органа выразил благодарность детям за активное участие в конкурсе, творческое мышление, за яркость и красочность работ. Победителям в торжественной обстановке вручены дипломы.

Изображения



25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1623043>